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1.4. Wfuunnwlph pntyuyh gniguwlGhyGbn
1.4.1. Bpwndwonpinli

SOunbuwwbu wywnhy plwysnipjwb dhohlt pywpwbwyp 2001p. hniGwp-thGunpgwnhb
hwipwwbwnipynibnid, pun qglwhwwdwb, Ywqlb) £ 1431.5 hwq. dwpn, npnbg 89.3% Jwu
1278.5 hwq. dwpn qpunywé b inlGunbunipjwl GGy, huy 10.7% YJwy 153.0 hwq. dwpn (Ohohlp
dwiwlwywypowbh hwiwn) sh nilbgh] wpfuwwnwbp, qpwbgyt] £ 33 wpfuwwnwlph L
gpwnyuwénipjwl hwlpwwbunwlwb swnwjncpynilnid L unwgt] gnpéwgnipyh Yuwpgwyhsdwy:

SGuntunipjwlb 06y gpwnywé plwysnipjwlb 34.8% Ywd 445.4 hwquph YGpwpbpjwg
wntintyncpjnilp unwgyned £ dnn 9 hwquip unipjblynbbphg, wivwlwb wwppbGpwlwbnipjwdp
uinwgynn yhdwlhwagpwlwb hwytnynipyntGbtph hpdwb ypw: 2001p. thGwipduphb Gpwé
untpjGywnbEpnid qpunywé plwysnipjwb pwpwlwyp Guiunpn nwpjw hwiwwywwnwufuwb
dwidwbwywznpowbh Gwwndwdp Gwab] £ 8.3%: Uju unipjtywnbtpnid gpwnywé pGwysnipjwl
45.7% qpwnywé L GnGp unghwiwywl ninpunnid  (wennowwwhnepynitd L unghwwywa
wwwhnynipjnil, Yppnipyncl, drwynyp, wnpybuw), 26.3% wpmynibwpbpnipjwb o6y, 6.7%
npwluwnpunh L Yuwwh hwdwwnpgnid, 4.4% h0wpwpnipjwb d6p, 3.1% ° plwlwpwluwihb
ynintbwp L pOwysnipjwlb  YGEGgwnuwwuwpydiwb npppuned,  6.0% Jwnwdwnpiwb
hwiwlwpgntd L 7.8% wy §ynLnbipnea:

2001p. thtnpwph dGpohG 33 wptuwwnwlph L gpunywénitpjwl hwlpwwbunwywh
SwnwjnipjntGned hwpqwndwb Ywbqlwé Gh GnbL 177.5 hwqwp wfuwnwlp thGunpnn pwnw-
pwghbtip, npnGg 99.2% YJwd 176.1 hwqupp sqpunywé punwpwghlbnlb GG: Qnpdwagnipyh
Ywpgwyhtwy t uinwgb| sqpunywé pwnwpwghlbph 86.8% Jwd 152.8 hwq. dwnn:

2001p. thtwnpdwphb ybpp Goqwé dwnwynipjwl Ynnihg hwydwrdwl 60 Jtpgybp 4.0
hwgq. dwpn, npnGghg 3.4 hwquwpp Jwd 85.0%-p unwgtb £ gnpédwagnipyh Ywpgqwyhdwy: Lnyh
dwdwbwywdhongnid hwygwnniihg hwhyb) £ 3.6 hwq. dwpn, npnbghg 38.9%-p" wi2fuwwnwGph
inbnwynpdwl wwwndwnny:

Uzluwunnidh wpwownplb pun hwlpwwbwnipjwh dwpqbiph, 2001p. thnpywnpha*

Uzfuwnwlp thGinpnn punwpwghGtiph phyp Upwlighg gnpéwgniplyGip
plnwakap, innynulGtipny’ Gwfunpn plnwdklp  wnynultpny” Gwfunpn
hwgq. dwpn mnwpyw thGinpdwnh hwq. dwpn wnwnyw thbinpdwnh

GUwwniwip GUwwniwip
COnwdkOp 177.5 85.6 152.8 85.3
wyn pynd
Upwaquwénunl 2.2 71.0 1.6 72.7
Upwpwwn 8.4 84.0 6.7 87.0
Updwyhp 12.0 76.4 9.3 73.8
Qtnwppntlhp 10.7 84.3 7.6 82.6
Lnnh 24.6 84.2 21.3 80.7
Unwnw)jp 14.8 77.5 11.5 76.2
Ghpwy 33.3 93.3 29.5 91.6
UjniGhp 15.8 100.0 13.6 971
dwjng 2np 22 88.0 1.9 90.5
Swyntp 5.2 81.3 4.7 83.9
Gpluwlb 48.3 84.6 45.1 86.6
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Qnpéwagnipy plGwysnipjwlb 95.0% YGGwpnbwgywd b pwnwpwjhl plwlwywinpbpned,
Opwlghg 29.5 % Gpluw, 17.6 % Gyndph L 8.3 % dwlwdénp pwnwpltGpny:

LUwlwjp Ywqob, GO0 wwunnlwwbu qpubgwdé qnpéwagnipylbph 64.8%: Lpwlg
nbuwlwpwp  Yohrp  gnpéwagnipylbph  pOnhwlnep pqwpwlwynid  Gwhunpn  wmwpyuw
thwnpJwph  GYwwndwdp wakp £ 1.0 mnynuwyhb YEwnny:

Upfuwwinnidh wwwnnbwwbu hwjnwpwpywé wywhwbowpyp 2001p. thGnpdwphl Ywg-
ut £ 511 dwpn. wyn pyntd’ 65.8 % Ywd 336-p pwbynpwlwb dwulwghwnnipjntGltiph qény:

2001p. thtinpgwpht wpfuwwnmwiph L gpwnywénipjwlb hwipwwbnwlywld dwnwjnt-
pjnLGGEph dhelGnpnnipjwdp wpfuwnwbph £ nmbGnwynpyt) 1423 dwpn: UGY pwithnip wfuwnw-
ntinh éwlpwpbnGwénipjnilp 0kY nbnh hwyyny Yuqob) £ 347 dwpn (wpfuwwnwbp thlunpnn):

Lwwuwwnent gnpéwanipylbph pywpwbwyp 2001p. thtinpjwphb Yuagobk] £ 9.6 hwag.
dwnn, huy gnpdwapynepjwl Guywuwnh GhohG swithp 3204 npwd:

Muwwnnlbwwbiu qpubgywéd gnpéwgpynipjwl dwlwpnwyp, hwqwpywé npwbiu qpwn-
Jwénipjwl swnwjnipjntGGbpnd gpwlgywé gnpéwanipylbiph L wnGunbuwwbu wynhy pGwy-
snipjwl (qpunywébtp L gnpdwgnupybtin) hwpwpbpwygnepynil, 2001p. thtinpgwpht Ywgob|
£ 10.7% L OGwfunpn wdudw hwidtdwwmnipjwdp dGwgtb) £ Gnyl dwywpnwyh dpw, huy Gwpunpn
nwnyw Gnyl dwiwbwywhwnydwséh GUuwnmdwdp Gwqab) £ 1.3 nminynuwjhb Yhwnny:
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